



金榜题名享特权
购天翼智能手机一年不用交话费

中国信
CHINA TELECOM
世界触手可及

扫一扫关注
山东电信网厅官方微信

你放弃的现在,是别人渴求的未来

8日,记者在菏泽学院附属中学考点看到了奇怪的一幕,一名考生在英语即将开考的前几分钟突然离开考场,记者跟随发

现,他走进了一家网吧,一直到考试快结束时,才走出网吧。

而在济南和莱芜,分别有一位考生遭遇车祸,两个姑娘

都强忍着疼痛,坚强赴考。

两种态度,对比鲜明。高考大幕自7日拉开后,全国各地都出现了临阵“落跑”的考生。荷

泽考生称家人已帮他找好工作,或许对他而言,自己放弃的仅仅是一张无关痛痒的考卷,但是,对于众多寒窗苦读十年

的考生来说,高考,不仅仅是一块大学的敲门砖,它被赋予的意义更像是一次试炼,是对自己青少年生活的一个交代。(陈熹)

临阵弃考,他跑去网吧打游戏

菏泽一男生开考前离场,称已找好工作

文/本报记者 张歆然 片/本报记者 邓兴宇

8日下午,菏泽学院附属中学考点一名考生在开考前弃考,在周围陪考家长的异样眼光和议论中离开考场,在对面的菏泽学院内转了一圈后进入一家网吧。

8日14时45分,高考英语考试开始听力测试,菏泽学院附属中学考点外只有少数陪考家长在树荫下低声说话,十分安静。14时52分,突然有一名男生从考点内走出。“还没发试卷呢,我不考了。”当考点门口警务人员问其为何离开时,该男生回答。家长们纷纷议论起来,“这要是让他父母知道,还了得?”

随后,该男生径直走向对面的菏泽学院,在校园内转了一圈后又进入学校附近的一家网吧,一边打游戏一边聊天,直至考试快结束的时候才离开。该男生穿着一件黑色T恤、牛仔短裤,戴着一副黑框眼镜,看起来很斯文。他的表情和神态,并未流露出一丝不安与紧张。

在他走出网吧后,记者以因迟到未能进入考场的考生身份与其攀谈,他告诉记者,自己是菏泽二中的一名学生,入场后突然就不想考试了,“家人已给我找好工作,本来也没打算来考。”

他告诉记者,明天还会继续来参加考试。

“好,我马上就到。”16时50分,该男生接到一个电话后步行离开。



8日下午,菏泽学院附属中学考点,一名考生在开考前走出考点。



走出考点后,考生来到对面菏泽学院的校园内转了一圈。



考生来到考点附近网吧上网。



考生在网吧内上网,16时50分离开网吧。

脚踝骨折,她忍痛走进考场

济南一女生遭遇车祸,为赶考没打石膏

本报记者 张榕博 实习生 林亚

6月8日下午5点,考完英语的小李坐在济南钢高中大门前,一只手支在椅子上,缠着几层纱布的左脚踝一动也不敢动。

中午,李波骑着电瓶车载着女儿行驶到北园大街时,忽然遭遇一辆正在掉头的轿车。李波说,虽然他尽力躲闪,但他和女儿还是被轿车撞倒,女儿脚被压在电瓶车车轮下,脸上表情痛苦。

随后,老李和女儿被一辆出租车送到附近的山大二院,小李被诊断为脚踝骨折,脚踝已经肿了起来,需要立刻打封闭,还得打石膏,但需要一段时间,会影响下午的英语听力考试。

“来不及了,爸,我能挺住。”小李对父亲说。简单包扎治疗,没有打封闭和石膏,小李就跟着父亲赶赴考场。

采访中,小李笑着说,有点疼,也有点木,但没有太影响考

试。

脚踝骨折的小李能够赶上英语考试,还得感谢一名出租车司机。恒通出租车司机潘卫东将受伤的父女送往山大二院,又载着李波父女到了济钢高中。

考试结束时,大家正联系车辆准备将小李送往医院时,老潘的爱心出租车再次出现,但司机换成了他的妻子张红。

“对不住啊,迟到了,赶上二环东路堵车了。”张红对记者说,老潘放心不下孩子,交班后,让她过来接小李去医院看看。李波告诉大家,帮了孩子大忙的好司机,竟然一分钱打车费都没有要。

采访中,记者了解到,虽然撞倒李波父女的司机没有将他们送往医院,但在傍晚,司机及时出现在了医院,表示愿意承担责任。他的举动,也赢得了李波的谅解。



考生小李受伤的脚踝一动也不敢动。

本报记者 张榕博 摄

一考生被撞飞 晕着考了一天

事发莱芜,肇事车逃逸

8日上午,莱芜17中一名女生骑自行车去考场,行至汶源西大街时,被一辆雪佛兰轿车撞飞,身体多处受伤,肇事司机逃逸。车祸发生后,女生仍坚强骑车赶赴考场,并完成所有考题。

下午5点10分,这名女生推着自行车一瘸一拐地走出考场,记者注意到,她左胳膊上的伤口已经用碘酒擦拭过,额头有一道血痕。

这名女生姓苏,她告诉记者,早上8点10分左右,她沿着汶源西大街自东向西骑行时,被后面一辆雪佛兰轿车撞飞,倒在距离自行车2米多远的马路上。“我的左腿、左胳膊,还有脸上都是伤,当时发晕,眼睛看不清楚,就没有记下车牌号。”她说,肇事车直接开走了,交警记住了车牌号。

目击者周先生介绍,小苏侧躺在地上,交警询问是否需要送她到考场时,她仍坚持自己骑车到考场。“我在学校医务室简单用碘酒擦拭了伤口,就去考试了。”她告诉记者,上午的文综和下午的英语考试,她都坚持了下来,但是考试过程中感觉头晕,发挥并不好。

本报记者 程凌娟
见习记者 周慧杰